Местное закаливание элемента
Оборудования для  местного закаливания GRANLUND KOE . Специально разработано для размягчения материла в том месте, где произошел прошиб. Быстро и удобно. Экономит энергию. Полностью автоматизировано. Легко использовать и обслуживать. Лего регулировать.

Оборудование для местного закаливания 

Оборудование для местного закаливания GRANLUND KOE состоит из системы переносного столика с конвеером и баласансиром, транспортера для 6 разных видов напряжения и контролем тиристора. Время закаливания и сила тока могут быть настроены на панели управления. 

Быстро и удобно

Цилиндрические элементы из меди, стали или мягкой стали с диаметров до 12 мм могут быть закалены. 

Полностью автоматизировано

Элемент выходит из уменьшающего прокатного станка по пути активируя сенсор, который дает импульс пневматическому цилиндру столкнуть элемент в охлажденные водой зажимы для закаливания

Включается мощность и активируется таймер.

Когда проходит время, элемент опускают на путь охлаждения.

Весь процесс полностью автоматизирован. 

Экономит энергию

Так как только маленькая часть элемента закаливается,  расход энергии минимальный. Так как закаленная часть находится не рядом с концами, элемент может быть закупорен на устройствах наполнения. 

Легко использовать и обслуживать

Оборудование не требует квалифицированного оператора, так как данные о закаливании могут быть выставлены на транспортере или панеле управления.

Легко регулировать

Длину места закаливания можно настроить от 180-600 мм. Место закаливания можно изменить, передвинув место закаливания на конвейере. Время регулировки может быть от 5 до 15 минут.

10. Закаливание

KOE, печи

Закаливание можно сделать несколькими методами:

• конвективный нагрев 

• резистивный нагрев 

• индукционный нагрев

Под конвективным нагревом подразумевается закаливание цилиндрического элемента на конвейерной печи. Такие печи вмещают от 18/час до 300 кг/час. Тем не менее, вклад в такую печь достаточновыок и печь должна быть управляема вручную. Она также требует много места. GRANLUND может предоставить печи для светлого закаливания (элементы закаливаются в защитной атмосфере амиака  или H2+N2  из бутылок) или черного закаливания (пропан или природный газ из газового генератора или смешанные газы из бутылки).
(Печи для светлого закаливания  должна работать два дня, прежде чем получится светлый результат. На деле получается, что она должна работать постоянно)

Как альтернатива, GRANLUND Machinery продают оборудование для местного закаливания, использующее резистивный нагрев, которое называется KOE. Оборудование для местного закаливания нагревает элемент только там, где это нужно. Оно работает вместе с прокатным станком или станком для уравнивания длины. Нужное дополнительное пространство всего в два раза превышает максимальную длину элемента и работа производится почти автоматически.

The KOE также может работать вместе с утройством для выдергивания пробок, обрезания и чистки стержней. Элемент окисляется во время закаливания, но окисление может быть ограничено при коротком времени закаливания.

Индукционный нагрев представляет третью альтернативу.
