Эффективное производство с помощью дерейлинга
Устройство дерейлинга GRANLUND для барабанов проволоки, вид КОА

Сниженная стоимость производства. Меньше надобности в замене барабана.
Реже замена барабана

В стандартные устройства навивки  КОС разработаны для барабанов проволоки с максимальным весом 4 кг (91ф). Барабаны расположены сверху столба устройства навивки. При начале навивки проволок с нового барабана, следует всегда контролировать сопротивление намотанной проволоки и часто регулировать лдину проволоки, так как сопротивление на единицу длиины может варьироваться в зависимости от барабана. Если нужно контролировать сильное сопротивление, этот процесс занимает много времени и тратится слишком много проволоки. Для избежания частой замены барабана, барабаны побольше используются в тех ситуациях, когда проволоки достаточно много.

Сниженная стоимость производства

При использованиии больших барабанов, оператор может следить за другими устройствами и выполнять другие работы без остановки. Более того, расходуется меньше проволоки, что способствует сниженной цене производства. Использование больших барабанов делает необходимым специальные устройства для дерейлинга, так как такие барабаны нельзя установить прямо на устройстве для навивки.
Устройство для навивки подходит для подсоединения устройства дерейлинга. Единственное изменение, котороые нужно сделать, это поменять прежний лабиринт валиков и тормозное колесо на рычаг дерейлинга и переключатель безопасности.

Устройство дерейлинга для больших барабанов, модель KOA-D

У KAO-D предусмотрен мотор А.С. с контролем частоты, что двигает стрежень барабана проволоки. В то время, как вращается барабан проволоки, перекручивание проволоки не происходит.

Устройство дерейлинга для вертикальных барабанов, модель KOA-F

KOA-F состоит из рычага с регулируемым светом, который прикреплен к вертикальному стержню, движется внутри цилиндрического штатива, который находится в отверстии барабана проволоки. Обеспеченный тормозами рычаг дерейлинга обеспечивает гладкий дерейлинг каждой проволоки с барабана и частичо предотвращает, чтоб они ослаблялись и запутывались, когда устройство навивки 

выключается. 

Так как барабан проволоки не поворачивается, проволока заматывается один раз за каждый поворот барабана.

5. Устройства навивки KOC-VE, KOC-HD, KOC-T, KOA
Эта глава представляет устройства GRANLUND для навивки с аксессуарам:

• KOC-VE, устройство для навивки 
• KOC-HD, устройство навивки высокой мощности 
• KOC-T, компьютеризованное устройство для навивки 
• KOA, устройство дерейлинга

Надлежащее производство спралей сопротивления является очень важным для исправной и долгой жизни элементов отопления. При навивки вручную сложно получить равномерное расстояние после холодной растяжки. Поэтому часто нужно сделать горячую растяжку катушек сопротивления, чтобы избваиться от неровностей. Тем не менее, горячая растяжка дорогая процедура.

GRANLUND производит серию автоматизированных устройств навивки, модели KOC, которые удовлетворяют высокие запросы от производителей спиралей сопротивления для элементов отопления.

Принцип работы всех устройств навивки GRANLUND заключается в том, что проволока обматывается вокруг оправки. Для того, чтобы обеспечить достаточное трение на оправке и для улучшения навивки, используются один или два внешних наматываемых цилиндра. Эта техника хорошо разработана и доказала свои преимущества, что касается цены при навивки сопротивляющихся сплавов.

KOC-VE может производить спряли с проволокой от 0,20 до 1,0 мм. Также более тонкая проволока приблизительно 0,10 мм может быть намотана, используя специальную аппаратуру, в зависимости от соотношения спирали к диаметру проволоки. Подходящее соотношение равно:

5 _ D/d _ 12

где D внешний диаметр спирали, а d диаметр проволоки

или

 3 _ Dm/d _ 10 

где Dm диаметр оправки, а d диаметр проволоки

(К примеру, если диаметр проволоки 0,5 мм, диаметр спирали должен быть между 2,5 и 6,0 мм)

Спирали обычно близко намотаны. Тем не менее, если нужны спирали, намотанные с промежутком, из можно создать с помощью специального оборудования. Разное расстояние между сприалями можно создать в помощью версии KOC-TP.

Намоточный барабан весом до 4 кг может быть использована прямо на устройстве. Для более тяжелых барабанов специальные дерейлеры, такие как КОА, рекомендованы.

