Нужная длина с высокой скоростью производительности
Устройство GRANLUND KOL-R2 уравнивает длну до ± 1 мм. Экономит материал. Легко в использовании.
Нужная длина

KOL-R2 может уменьшать длину цилиндрических элементов на менее чем  ±1.0 мм на расстоянии более 400мм. Это позволяет значительно уменьшить проблемы на более поздних этапах производства.
Экономит материал 

Высокая точность KOL-R2 экономит до 2% использованного материала.
Легко в использовании

KOL-R2 полностью автоматизирован и контролируется программируемым пультом.  Мощность производства не зависит от длины цилиндрического элемента.
Функции

Три фактора могут повлиять на то, что после прокатного станка длины труб могут отличаться:

 •
Разница в диаметрах труб
 •
Прочность труб 

 •
Плотность порошка для наполнения

Три основных сектора

Уравниваение длины в KOL-R2 достигается с помощью уменьшения диаметра цилиндрического элемента в той части, где отличие диаметра является менее существенным, т.е. 50-100 мм от конца. Устройство уравнивающее длину модели  KOL-R2  состоит из: l. Дорожка для измерения, на которую попадают после прокатного станка или с помощью устройства подачи 2. Станиця с одной парой уменьшающих валиков. 3.Электронная и гидравлическая система контроля.

Автоматизированная работа
Оператор вводит нужную длину элемента в электронную систему контроля. Релаьная длина цилиндрического элемента измеряется, когда он попадает на конвейер после прокатного станка. Благодаря продвинутой системе контроля, на ковейере может находиться более одного элемента за раз.

Цилиндрический элемент затем попадает на станцию уменьшения, которая состоит из одной пары валиков и двую опциональных энкодеров. Первый энкодер перед валиками измеряет длину до уменьшения, а другой длину после уменьшения. Настройка валиков зависит от разных импульсов между передним и задним энкодерами. Когда нужно удлинения, валики опускаются до того момента, пока не получается нужная длина.

Если элемент слишком длинный или короткий после уравнивания, знак предупреждения (звуковой или визуальный) может быть встроен в систему, как и может стол для автоматического сортированная полученных элементов. 

Больше не требуются смазочные материалы для получения ровных элементов
Устройство GRANLUND для выпрямления цилиндрических элементов,  модель KRO
Избавляет от сильных неровностей 

Устройство состоит из двух уровней выпрямления. Выпрямитель так хорошо выравнивает, что нет влияния на дальнейшие автоматизированные процессы. Также холодное упрочнения через  охлаждение засаленного элемента другими методами не допускается. Система полностью моторизирована и скорость может быть легко изменена с помощью преобразователя частот (опция). Выпрямитель может быть подключен к прокатному станку любого вида  KOR-8/ 12, KOL-R или может работать отдельно.
Техническая информация 

Размеры 
700 x 350 x 250 мм 

Цилиндрический элемент
Ø 5 - 10 мм

Пустые трубы
Ø 5 - 12 мм

Скорость
15 - 40 м/мин.

Количество валиков
14 шт.

9. Уравнивание длины, выпрямление, вырезание болтов KOL-R, KRO, KRH, KPC
Автоматически линии сборки нуждаются в незначительных погрешностях в длине и прямоте элемента. Болты также должны быть вырезаны правильной длины.

GRANLUND Machinery предоставляет устройства для проведения этих работ:

GRANLUND KOL-R станок уравнивания длины

GRANLUND KRO выпрямления

KRH GRANLUND KPC вырезка болтов и устройство выдергивания пробок

Выпрямляющие устройства  - KRO, KRH, или простые для изгиба могут быть расположены после многих устройств, для выпрямления пустых труб, а также труб после станка для сварки (KOW), прокатного станка (KOR) и/или станка уравнивающего длину (KOL-R).
